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проверки школьной столовой по контролю питания М КОУ«СОШ № 4»
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Комиссия по контролю за питанием:

-зам. директора по УВР : Гасанова З.И.

-мед.сестра : Акайчикова Б.

-педагог-психолог: Саликова З.К.

№ Объект контроля Балл (1-5) Замечания

1 Сертификат качества на продукты питания
6 '

2 Приготовление блюд по утвержденному меню
д ~

3 Соблюдение температуры блюд
б "

4 Вес готовой продукции
f

5 Вкусовые качества блюд
Г

6 Культура обслуживания персонала
д "

7 Санитарное состояние столовой, помещений б Г

ВЫВОДЫ И ПРЕДЛОЖЕНИЯ

В ходе проверки организации горячего питания, комиссия, в составе замдиректора по УВР нач.кл.- 
Гасановой З.И., медсестры -Акайчиковой Б., выявила:
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Замдиректора по УВР по нач. школе: J '  Гасанова З.И. '

Медсестра: *~'7 Акайчикова Б.

Педагог-психолог: Саликова З.К.



АКТ
проверки школьной столовой комиссией общешкольным 
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Комиссия в составе:
- Членов общешкольного родительского комитета:
.!Оусууус^г^ь гг- . 2. У /
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составили настоящий акт в том, что « J ( » a u f x S f t . 20j g_  года в 
■1(0 часов (0С г инут была проведена проверка качества питания в школьной 

столовой.
Время проверки: с / $ г . ц а (обеды)
В ходе проверки выявлено:
1) Школьной столовой на « j £  ( 20 года было предложено ме­
ню, которое предварительно было вывешено для учащихся и родителей:
____
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2) Членами комиссии было проведено контрольное взвешивание и дегуста­
ция блюд.

При взвеши ван и и порций выяснили следую щее
Блюдо Кол-во по норме Кол-во при взвешивании
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При дегустации родители отметили, что вкусовые качества блю­
да________________________________________ , качество обработки соответ­
ствует / не соответствует предъявляемым требованиям.
3) Члены комиссии отметили, что порции соответствуют / не соответствуют 
возрастной потребности детей.



4) Комиссия посетила пищеблок. Нарушения были выявлены / не были вы-

• столы чисто вытерты / плохо вытерты;
• используются специальные принадлежности для мытья столов / не ис-
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пользуются специальные принадлежности для мытья столов
• тарелки чистые / грязные;
• без сколов./ со сколами;
• полы в столовой чистые / грязные.

С актом комиссии ознакомлены:


